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 بكاتبة العدد المناسب مكان النقط       ألاحظ المثال وأكمل                                                      ما يلي  أكمل           

                                               
 

         

 

   

    

                                                     

 

 

 

 .لاحظ عمليات قسمات كما أنجزها أحمد ثم حدد الخاطئة منها وقم بتصحيحهاأ     

                                                                                           

  ❖ 52 = ( 17 x 3) + 1       

  

  ❖   38 = ( 9 x 3) + 11 

  

  ❖ 58= (8 x 7) +  2      

 . التالي أكمل ملء الجدول

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 ويميةـــــــطة تقــــأنش
 2020 - 2019مــــوســـــــم: 

 ابتدائي رابعةال الـمسـتــوى الـــــريـــــــاضيــــــــــــات             

 .......................................................................................................................................................................الاسم
 .................... التاريخ

 الباقي الخارج المقسوم عليه المقسوم

58 8 ……… ……… 

85 9 ……… ……… 

61 12 ……… ……… 
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تلاميذ لم يجدوا مكانا في  5أفراد لكن 8ـتسع كل واحدة ل   .سيارات 9خلال رحلة مدرسية وفرت المؤسسة   

 

. ؟أحسب عدد المتعلمين بالمؤسسة المتوفرة.السيارات    
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..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................  

6 x 7 < 37 < 6 x 8 

 

8x …. < 36 < 8 x …. 

 

9x  ….  < 67 < 9 x …. 

 

7x ….  < 47 < 7 x …. 
 

70 = 7x…. 

 

64  = …. x…. 

 

54  = …. x…. 

 

49 = …. x…. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8x  ….  < 47 < 
8 x6  …. 

 

6 x 7 < 47 < 6 

x 8 
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90 = ….x10 

 

72  = …. x…. 

 

50  = …. x…. 

 

32= …. x…. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8x  ….  < 47 < 
8 x6  …. 

 

6 x 7 < 47 < 6 

x 8 
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